

# 团购火车票 勿频繁刷新验证码

## 开车前15天和前两天是捡漏的两个好时机

我打算购买2月6日回家的车票,能亲自体验网络购票的便捷,那实在是太好了。9日,来自江西省武宁县新宁镇的杨念诚说。他已经两年没去火车站售票窗口排队买票了,回家的车票都是托雇主帮忙购买的。他只负责拿身份证去火车站取票。网络购票对他来说是“只闻其声未见其真面目”。

记者 周灵芝

### 网络购票时间为7时至23时,每站发售时间各不相同

9日上午8时30分,记者来到杨念诚位于城区出租房,帮他通过12306铁路官网购票。网络购票的时间是每天7时至23时止,但每个站的发售时间有所不同。比如北京西站的发售时间是8时,成都东站发售时间是8时30分,永康站的发售时间则是9时。

杨念诚一边打开电脑,一边向记者

介绍,他今年45岁,是一位木匠,2003年来到我市打工。多年来,他一直从事房屋装修工作。只有小学文化的他在朋友的指导下,学会了用电脑看电影,用QQ聊天消磨空闲时间,却没学会用网络购票。往年,春节前一周都是他结算工资的时候。所以,这些年他大多是赶着除夕前一天回家,今年也不例外。

### 账号登入时所需的验证码成购票拦路虎

看着电脑显示的时间跳到9时,记者赶紧打开购票官网,选择了2016年2月6日,K1670温州到南昌的列车,点击“预订”。

在弹出的提示框里,记者用自己早已注册的账号登录,输入密码,网站提示要在图片验证码中找出所有的“烟窗”。记者发现,这组验证码一

共有8张图片,图片不是很清晰,记者确定其中2张为“烟窗”,另外一张图片像香烟,记者犹豫了几秒后没有选择。提交后,网站提示验证失败了。

网站又自动刷新了验证码,这次为选出以下所有的“字典”,一张图看样子像普通的书本,又一次选择错

### 购票时不要频繁刷新页面,可以稍等片刻再继续操作

记者见到,图片验证码真的不容易辨认。如果刷新多次,需要辨认的图片就会由原来的8张变成18张,要找出的主体也由一项变成了两项,辨认难度增加。对此,12306网站解释,设置较为复杂的图片验证码,主要是为了防止黄牛利用第三方网络刷票软件抢票。他们建议用户不要

频繁刷新,如果发生该验证图片增多的情况,稍等片刻再继续尝试。

永康火车站工作人员介绍,12月10日开始,网上节前的火车票均开售,没有买到车票的旅客可以试试在开车前15天、开车前48小时捡漏。

春运增开的临客列车火车票预

永康没有直达武宁县的火车,所以我要买的是永康到南昌的票。到了南昌后,我再转客车回家,路程大约2小时。杨念诚说,他喜欢乘坐K1670次火车,晚上9时多上车,第二天早晨5时30分下车。这趟火车硬座票价72元。出了车站,吃完早餐,他正好赶上武宁县的车。

误。紧接着出来的验证码是要求选择“海报”,这次记者选择正确了。此时,因二次验证码输入错误耽误时间,订票页面显示硬座票已经售完,只有无座票了。杨念诚表示,不管有座还是无座,有票就行。记者赶紧按照提示框操作,5分钟左右抢到一张普快无座票。

售期均为40天,从12月16日起开始发售,所以旅客可以查看临时增开列车的开行时间及方案。

### 记者与民工同买票

0=0 0=0 0=0 0=0



### 华溪柿后段提升改造

前几天,记者在华溪改造工程柿后段施工现场看到,10多名施工人员正在砌坎。据工地负责人陈师傅介绍,柿后段全长3000多米,是华溪改造提升工程之一,计划在年底完工。

记者 林群心 摄

## 医治后病情好转,不符合暂予监外执行条件 两名保外就医罪犯被重新收监

记者 程轶华 通讯员 胡益宁

本报讯 近日,记者从市司法局获悉,我市两名暂予监外执行的社区矫正人员被市中级人民法院裁定收监执行。这一决定有效维护了社区矫正执法的严肃性与规范性。

去年4月,李某某因开设赌场罪被判有期徒刑三年,程某某因开设赌场罪被判有期徒刑五年六个月。因他们都患有严重疾病,不宜立即收监

执行。根据相关法律规定,暂予监外执行,由司法行政机关实行社区矫正。

市司法局建立了监护人、村委会、司法所和社区矫正执法大队的立体化监管模式,通过每日巡查抽查和手机定位,对保外就医社区矫正人员进行动态轨迹追踪。他们针对保外就医社区矫正人员的特殊性,及时掌握他们的病情,司法所工作人员定期对该类人员进行排查走访,认真核实就医就诊情况,掌握治疗进度,每3

个月根据矫正对象提供的病情报告,与治疗医院沟通联系,及时掌握其身体状况及疾病治疗、复查结果等情况,对不符合保外就医的及时做出收监执行建议。

几天前,鉴定机构对我市9名暂予监外执行罪犯进行病情鉴定。经过身体检查和专家会诊,李某某、程某某因病情好转,已不符合暂予监外执行条件。经市司法局提出建议,市中级人民法院裁定,决定收监执行。

## 八旬老伯不慎落水 新永康人没脱衣 跳溪救上老邻居

记者 陈凯璐

本报讯 要不是他来救我,我被冲到哪里去都不知道了。他真是我的救命恩人。11日,经济开发区兰街村83岁的村民李春彩激动地说。

### 一脚踩空,老人掉入溪中

李春彩是个闲不住的人。平时看到哪里脏了,他就会去扫。村里有条苏溪,溪水清澈。村民们都喜欢在溪里洗菜洗衣服。但是,溪边的埠头时常会留下菜叶之类的垃圾。热心的李春彩常常去清扫。

9日13时许,李春彩看到埠头上有垃圾。他就回家拿了扫把。这块埠头长约30米。李春彩扫完下边的埠头后,转身打算扫上边埠头的垃圾。没想到,他在转身时踩了个空,扑通一声就掉进了水里。

救命啊!落水后的李春彩大声呼救。但是,那天刚下过雨,溪水很急,水深又有一米多。李春彩渐渐地被水冲走,呼救的声音也越来越弱。

### 江西泥水工及时跳溪救人

这时,在兰街上班的贵州人韩昌秀骑电瓶车经过溪边。她听到有人呼救,立即停下电动车,去寻找声音来源。她走到溪边时,看见一位老大爷掉进水里。老大爷浮在水上,被水冲出了五六十米。韩昌秀吓得差点哭出来,一边大声喊“救命”,一边去找长竹竿。

正在这时,租住在兰街村的刘义忠正在离溪边不到20米处修搅拌机。听到韩昌秀的呼救后,刘义忠立即扔下手里的工具,冲到溪边,衣服都没脱,一头扎进冰冷的溪中。

游到李春彩身边后,刘义忠从下面将他托起,慢慢地向埠头游去。在随后赶来的几位邻居的帮忙下,刘义忠把李春彩救上埠头。

上岸后,刘义忠顾不得自己瑟瑟发抖的身体,立即把李春彩背回家。众人帮李春彩换下了湿衣服,打开空调和取暖器。过了一会,李春彩渐渐缓过神来。

### 不止一次救下落水村民

送完李春彩后,刘义忠才突然感觉到冰冷刺骨。他摇摇晃晃地走回家,换上衣服,喝了几口酒暖暖身,还是感觉到瑟瑟发抖。一个小时后,他才慢慢缓了过来。

据了解,刘义忠是江西人,今年49岁,是一名浇水泥的工人,租住在兰街村已经十多年。刘义忠和李春彩是邻居。俗话说,远亲不及近邻。做了这么多年邻居,在刘义忠心里,李春彩就是自己的亲人。

此外,早在几年前,刘义忠也曾在这条溪中救起一名落水老人。这没有什么。在那么危急的情况下,不管是谁都会跳下去救的。刘义忠说。

